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GAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da terceira (3") Sessão Ordinária do mês de maio, no primeiro {L') ano, da vigésima
(20") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

Às 20h10 do dia 07 de maio de 2025 $7rc5\025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Luiz Humber{o do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, f,'rancisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilh- erme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de f,'reitas Àraújo
e Raica CristineAlves Arantes §liuzas. Ausente o VereadorThiago Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassern de pé para ouvirem a leitura de um techo da Bíblia Sagrada" a qual
foi feita pela Vereadora Raica Cristine, logo após todos fizeram juntos a oração do Pai Nosso.
EM EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daalada 2u sessão ordiniária do mês de maio de2A25,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 2312025, de autoria do Poder Executivo, o quâl o'altera os artigos 1o

e 2" da Lei Municipal de n" 1.188/2025 de 17 de fevereiro de 2025 e dá outras providências"
sofreu sua 3u e ultima votaçâo em Plenrário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Requerimento no 1912025 de autoria do Vereador Guilherme Carvalho,
sofreu a sua única votação em Plenrírio, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura
e discussão o Requerimento n'2012025 de autoria da Vereadora Raica Cristine, sofreu a sua
única votação em Plenrário, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão
o Requerimento no 2112025 de autoria da Vereadora Raica Cristine, sofreu a sua única votação
em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Requerimento no 22DA25 (Moção de Aplausos) de autoria da Vereadora Maria Jane, sofreu
a sua única votação em Plenario, sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAYRA
FOI ABERTÂ AO PLENÁRIO: No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes de
Carvalho, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria, agradeceu os colegas
Vereadores pela aprovação de sua moçâo de aplausos pelo ato heroico das professoras e que
isso é o mínimo que podem fazer em reconhecimento ao amor e dedicação de todos os
proÍissionais da educação. No uso da palawa o Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou
os colegas Vereadores e presentes na galeria, parabenizov a Vereadora Maria Jane pela
iniciativa em homenagem às professoras; parabenizou todos os envolvidos na rcalizaçáo da
exposição agropecuária e encerrou dizendo que já está nos cofres da Prefeitura as emendas do
Deputado Lucas do Vale paÍa o Colégio Estadual Glacy Kelle no valor de R$ 70 mil reais e
uma de RS 100 mil para a saúde do município. No uso da palawa a Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da §itva, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na galeria,
falou sobre as obras do govemo estadual, reconstrução das estradas vicinais e as moradias
populares; ressaltou que a gestão passada deixou sua contribuição e que é um trabalho conjunto,
dando continuidade às melhorias e beneficios que tem chegado, citando a emenda do Deputado
Glaustin da Fokus no valor de R$ 1 milhão para a saúde, que já está sendo usada. No uso da
palawa o Vereador Francisco Vieira Nune§, cumprimentou os colegas Vereadores e presentes
na galeria" agradeceu os colegas Vereadores que tem buscado emendas e benefícios para o
município, que devem trúalhar em conjunto e união, sempre propaganda a paz, e não
denegrindo os gestores passados, pois cada um deixou sua contribuição e encerrou fazendo um
requerimento verbal ao Executivo paÍa tapar os buracos do trevo da GO-215 até o povoado
Cerâmica Matutina. À PALA\rRA FOI ABERTA À nngSA: No uso da palawa a Vereadora
Raica Cristine Alves Arantes §liuzas cumprimentou os colegas Vereadores e presentes na
galena; ressaltou que no üa 12 de maio comemora-se o dia da enfermagem e desde já deixou
uma mensegem especial aos colegas de profissão e que na data de ontem na Assembleia
Legislativa ficou lisonjeada com a homenagem aos profissionais desta categori4 em especial
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sua irmã e que sempre lutará por essa profissão e enceÍrou parabenizando Geovana Portilho,
sua afilhada e neta da Vereadora Oraci de Freitas pelo lançamento de seu primeiro liwo. No
uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas
Vereadores e presentes na galeria, ressaltou que o Executivo tem dado o apoio necessário para
a manutenção do esporte no município, que ajudou na gestão passada e que nessa não será

diferente, que o trabalho é contínuo e que devem sempre andar e olhar para a frente e encerrou
falando das emendas de seu deputado Professor Alcides para o município. No uso o Presidente
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na
galeria, prestadores de serviços; falou sobre o comercio ambulante que vem de fora e atrapalha
o comercio local e que precisam discutir a fundo esse assunto; disse que a crítica a um político
não quer dizer que denigre a imagem, elafaz parte da democracia e como fiscalizadores devem
ficar atentos as gestões e falar sim o que está errado e encerrou parabenizando as enfermeiras
pela homenagem na Assembleia Legislativa oferecida pelo Deputado José Machado. Nada mais
atratx a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as

sessões ordinárias do mês de junho, as quais no dia 09 do referido mês,
declarando encerrada a presente sessão, ata, a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada. Stella
Souza Vitória) Secretiíria Legislativa que, a fi2, li e
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